

## Møte i Samarbeidsutvalet for Nordhordland

### Saksliste

**Møte:** 3 - 2021  
**Tid:** Tysdag 21.september kl. 11:00 - 14:00  
 (kl. 14:00 – 15:00: Omvising i bygget for dei som ønskjer det)  
**Stad:** Region Nordhordland Helsehus, 6.etg. Rom 6011 Mongstad

Møte startar med enkel lunsj

Saksnr.	Saker	Saks- type
29/21	<b>Godkjenning av innkalling og saksliste</b>	V
30/21	<b>Formell godkjenning av referat frå møte 28.mai 2021</b> <u>Vedlegg til saka:</u> - Referat frå møte 2-2021 SU Nordhordland, 28.mai	V
31/21	<b>Val av utvalsleiar og vararepresentant for nestleiar</b> Tord Moltumyr skal ut av utvalet. Ny utvalsleiar og vararepresentant må veljast.	V
32/21	<b>Covid 19 – orientering frå koordineringsgruppa</b> - Orientering om status frå koordnieringsgruppa v/ Terese Folgerø - Undervegs evaluering pr mai 2021 v/SSe  <u>Vedlegg til saka:</u> - Rapport frå Undervegs evaluering mai 2021	O
33/21	<b>Handlingsplan 2021</b> - Gjennomgang av status for tiltaka v/ SSe  <u>Vedlegg til saka:</u> - Handlingsplan 2021 med status pr. september	O
34/21	<b>Etablering av Helsefelleskap</b> - Status og vegen vidare. Orientering frå arbeidsgruppa v/ Tord Moltumyr - Orientering om status for arbeidet med revidert nasjonal rettleiar for samarbeidsavtalar v/ SSe - Rettleiar fastlegerepresentasjon i helsefelleskap v/ Tord Moltumyr  <u>Vedlegg til saka:</u> - Status etablering av helsefelleskap_melding til Statsforv. 30.08.21 - <i>Veileder fastlegerepresentasjon i helsefelleskap</i>	O
	<b>Pause ca. kl. 12:15 – 12:30</b>	
35/21	<b>Styrking av tilbudet til pasientar med rus og psykiske helseplagar – etablering av samarbeidsstruktur</b> v/ Roger Atle Wæhle Kårstad, . Prosjektleiar Div psykisk helsevern  <u>Vedlegg til saka:</u> - Saksnotat; Styrking av tilbudet til ROP pasientar - etablering av samarbeidsstruktur	V

36/21	<p><b>Forløpsgruppe psykose - deltaking frå kommunane</b></p> <p><u>Vedlegg til saka:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Saksnotat; Forløpsgruppe psykose - deltaking frå kommunane</li> </ul>	V
37/21	<p><b>Prosjekt psykisk helsevern for framtida – invitasjon til deltaking i utviklingsarbeid</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Presentasjon v/Geir Lien, rådgjevar Div. psykisk helsevern HB</li> </ul> <p><u>Vedlegg til saka:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Saksnotat; Prosjekt psykisk helsevern for framtida – invitasjon til deltaking i utviklingsarbeid</li> <li>- Prosjektdirektiv Psykisk helsevern for framtid</li> <li>- Mandat delprosjekt A</li> <li>- Mandat delprosjekt D</li> </ul>	V
38/21	<p><b>Handlingsplan pkt. 2.5 - Digital samhandling</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Presentasjon av struktur, styringsmodell, aktørar og prioriterte satsingar for Nordhordlandsregionen v/ Lars Tveit, leiar Digitalisering og Innovasjon RNI</li> </ul>	O
39/21	<p><b>Pasientsentrert helsetenesteteam (PSHT)</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Orientering om prosjekt v/ Pål Ove Vadset, seksjonsleiar FOU HB</li> </ul>	O
40/21	<p><b>Helse Bergen HF - justering av utviklingsplan 2035</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Orientering om arbeidet med å justere utviklingsplanen</li> </ul> <p><u>Vedlegg til saka:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Saksnotat med orientering om prosess</li> </ul>	O
41/21	<p><b>Orientering frå partane:</b></p>	
42/21	<p><b>Eventuelt</b></p>	